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Ve všech skupinách byli nejúspěšnější chlapci z oboru gymnázium a nejméně úspěšné 
dívky z ostatních oborů. Nejvýraznější rozdíly mezi jednotlivými skupinami jsou v úspěš-
nosti řešení otázek spojených s dovedností logického uvažování a práce s algoritmy (rozdíl 
průměrné úspěšnosti chlapců z oboru gymnázium a dívek z ostatních oborů je 32 p. b.). 
Naopak nejmenší rozdíly v  úspěšnosti jsou u  otázek spojených se získáváním informací 
z různých typů sdělení (rozdíl mezi nejúspěšnějšími chlapci z oboru gymnázium a dívkami 
z ostatních oborů je jen 6 p. b.). Chlapci z ostatních oborů byli až na skupinu otázek spoje-
ných s uživatelskými dovednostmi vždy méně úspěšní než dívky z oboru gymnázium.

Graf 10	
Podíly žáků, kteří dosáhli nadprůměrné úspěšnosti v otázkách zaměřených na určitou dovednost podle oboru 
vzdělání a pohlaví
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3.2.4	 Porovnání výsledků

V testu bylo deset společných otázek, které umožňují porovnat výsledky žáků ZŠ a SŠ. 
Ve všech otázkách byla průměrná úspěšnost žáků 3. ročníku SŠ vyšší než žáků 9. ročníku ZŠ. 
Vliv rozdílného složení vzorku vzhledem k výběru žáků jen z maturitních oborů není vý-
znamný. I v případě nezapočítání výsledku 30 % žáků v 9. ročníku ZŠ s nejnižší průměrnou 
úspěšností (vzhledem k tomu, že na maturitních oborech bylo méně než 70 % žáků z daného 
ročníku a na nematuritní obory míří prospěchově nejslabší žáci), vychází porovnání stejně, 
jen rozdíly v úspěšnosti řešení konkrétních otázek jsou nižší. Vzhledem k počtu společných 
otázek nelze specifikovat obsahové oblasti, ve kterých by žáci 3. ročníku SŠ dosahovali prů-
měrně vyšší úspěšnosti.




